



新闻热线 87777777

今天 晴转多云 5°C-21°C
明天 多云到阴有小雨 10°C-18°C

宁波晚报

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087



2026年1月16日 星期五
乙巳年十一月廿八

第11162期 今日 16 版



来自海曙集士港的春悦舞团(资料图片)。

阿拉邻里 “艺”起来

2026宁波社区春晚招募中

“热爱不设限”

春节的脚步越来越近，阿拉宁波人的邻里温情，该用怎样的方式点亮？不必羡慕专业舞台，不用纠结是否有基础——一场属于全体宁波人的社区春晚，正带着满满的诚意向你走来！

这里没有专业门槛的束缚，不分年龄大小的界限，只要你心怀热爱，无论是悠扬的萨克斯，还是灵动的舞蹈，抑或是藏在生活里的任何才艺，都能成为舞台的焦点！

由宁波市委社会工作部指导、宁波晚报社区联盟主办的“甬聚幸福·睦邻友好”2026宁波市社区春晚，现已正式开启招募。这不仅是一场才艺展演，更是邻里相聚、共享欢乐的温馨派对，快来把你的热爱搬上新春舞台！

一批怀揣热爱的团队与个人已奔赴而来，大家带着对文艺的喜欢、对邻里相聚的期盼，给这场家门口的春晚添了不一样的光彩。

鄞州区东郊街道江丰社区的8岁小帅哥翟昱楠，此次带着精心准备的萨克斯串烧报名，将《世界赠予我的》《孤勇者》两首曲目串联，还脑洞大开地计划融入《名侦探柯南》的经典片段，让表演满是童真趣味。在妈妈陶女士眼中，翟昱楠是个天生的“舞台控”：“学萨克斯两三年，性格外向大胆，上舞台从来不会怯场，每次表演都格外投入。”

孩童的热爱活力四射，银发的坚守同样动人。海曙区集士港镇春华社区的春悦舞团，带着藏舞《天浴》向舞台奔赴而来。这支2024年5月成立的团队，以退休女职工为核心，20位成员因舞结缘，在负责人胡丽宁的带领下，成了社区里最亮眼的文化风景线。

藏舞《天浴》对这支平均年龄58岁的团队来说，是一次不小的挑战。“这个舞蹈偏年轻化，跳跃动作多，节奏快起

来特别考验整齐度，很少有老年舞团敢尝试。”胡丽宁坦言，正因为有难度，大家才更想挑战，“我们就是想通过这支舞证明，退休不是活力的终点，老年人也能跳出青春感，展现新时代女性的精神风貌。”

非遗传承者同样为这场邻里春晚增添了独特韵味。江厦街道郡庙社区祥竹瑞龙团队带着他们精心打磨的舞龙空竹表演赶来报名，这支充满活力的队伍，藏着一段因热爱集结、因坚守发光的邻里故事。

团队负责人姚丽丽今年66岁，谈起队伍的组建，她打开了话匣子：“我们都是退休人员，因为喜欢运动走到了一起。2023年我把队伍拉起来的，算下来也两年多了。”团队里10多位成员，平均年龄约60岁，最大的已经73岁，新老队员搭配，靠着“老带新”的传帮带模式，把舞龙和空竹这两项非遗运动练得有模有样，不少老队员更是有着10多年的舞龙经验。

记者 吴丹娜 通讯员 张云洁

广告

如何直达舞台

1. 向您所在的社区报名，通过社区联盟初步审核后进入春晚舞台直通车。
2. 拨打宁波晚报热线87777777，登记您的信息、所在社区，以及节目类型，通过后即可完成报名。

